

# 世界杯还没打 坏消息接踵来

## 鲁尼开骂了!

鲁尼近来有点儿烦。在巴西世界杯还未打响之际,英格兰人却率先展开了一番嘴仗,前队友斯科尔斯暗示称鲁尼或许已经过了职业生涯的巅峰期,并质疑一旦鲁尼表现欠佳,主帅霍奇森是否“有种”将他排除在主力阵容之外。对此,“小胖”在昨天给予了猛烈回击。

日前,斯科尔斯在专栏中写道,“鲁尼的巅峰期出现得

比预想的要早很多。一般28岁或29岁是一名球员的巅峰岁数,但对鲁尼来说,在打入27球的2011/12赛季,他就已经到达职业巅峰了。而那时,他只有26岁。”斯科尔斯同时向英格兰主帅霍奇森建议,若鲁尼在世界杯前的热身赛中表现不佳,应该“有勇气弃用他”。

鲁尼毫不示弱猛烈回击了斯科尔斯的言论,声称自己的前队友无权对他进行批评,况且这种批评是毫无根据可言的。

## 梅西又吐了!

世界杯即将来临,阿根廷队在拉普拉塔体育场迎来世界杯前的最后一场热身赛,阿根廷主场2比0取胜斯洛文尼亚。不过比赛中又发生了让球迷担心的一幕,梅西再次出现了呕吐现象,这是他最近3年第9次被拍到呕吐。即便如此梅西依然替补出场打进一球,打破了自己长达9个月的国家队进球荒。

比赛第55分钟,结束热身的梅西和迪马利亚被阿根廷国家队助理教练叫到一旁布置完战术,就在这时,梅西再次出现了轻微呕吐的现象,而这也被转播镜头捕捉到了。马德里媒体《阿斯报》则写道:“梅西在对阵斯洛文尼亚的比赛中出现恶心情况。”

对于自己呕吐的原因,梅西曾解释道:“有时是在比赛中,有时是在比赛后。我感觉胃部一阵难受,然后就会忍不住呕吐,这种情况经常发生。”虽然原因不明,但是呕吐没有影响梅西的竞技状态,仅仅替补出场15分钟,梅西就取得进球,打破他在国家队长达9个月的进球荒。本场比赛也是梅西代表巴萨跟阿根廷出征的第50场正式比赛,梅西也取得不俗数据,44粒进球以及15次助攻。当然,这还是梅西饱受伤病困扰打出的数据。如果阿根廷希望能在巴西世界杯上走得更远,梅西的健康无疑至关重要。

关注巴西世界杯(6.13-7.14)

## “万达城”杯省直机关七运会足球小组赛战罢 不少球队意犹未尽

### 万达文化旅游城

上周末的天气有些闷热,“万达城”杯省直机关七运会的足球比赛,展开了最后一轮的争夺。由于多个小组的前三名积分非常接近,本轮赛事也就变得愈发“激烈”。经过上周六的比拼,有的球队已经确保小组出线,上周日的“生死大战”就吸引了更多关注。

■ 星级记者 张华玮 文/图

#### 精彩比拼吸引诸多关注

昨日上午,省委办公厅和省质监局的交锋吸引了诸多观众,一方面因为两队的水平都很高,另一方面,这两支球队的对决就是“生死大战”,赢的出线,输的出局。

这场对决是昨日上午的最后一场比赛,从一开始就显现出“激烈”的气氛。比赛还没开始,裁判就交代双方运动员,“动作要注意,虽然结果很重要,但强身健体才是目的。”

省人大办公厅的比赛此前已经结束,但几乎是全队留守,观赏这场“生死大战”。此外,还有其他球队的球员和观众围在球场边观战。据记者了解,由



于各队对比赛的重视,本次赛事多个小组球队之间的战况非常接近,只有到最后一轮才能决出胜负。

#### 选手结下友谊备战来年

通过两天的角逐,省直机关七运会机关组和企事业单位组的足球比赛小组赛,已经全部进行完毕,赛事裁判刘建华介绍,“这两天将公布最终小组出线名单及赛事安排。”

这也意味着,有些球队不得不提前告别绿茵赛场。“这几场球踢下来,找到了差距,但是很开心,不仅是队里交了很多朋友,与其他球队的选手之间,也建立起了友谊。”不少球员都有类似的表达。

省人大办公厅的队员还提议,“等这届比赛结束了,跟很多兄弟单位之间,还是可以多多联系友谊赛,比如一个月联系一场。或者,可以几个球队相约组织个小小比赛,互相学习和提高。”

### 赛场速递

>>>>

时光流影  
TIMEFACE

省直机关运动会官方  
唯一指定数据平台

## 彭帅/谢淑薇首夺法网冠军



星报讯(杨杨) 6月8日,2014年法国网球公开赛进入最后一个比赛日。在女双最后的冠军战中,头号种子、海峡组合彭帅/谢淑薇迎来了2号种子、四届大满贯冠军埃拉尼/文奇的强有力挑战。结果在两盘都率先被破发的情况下,彭帅/谢淑薇最终以6:4、6:1取胜,首次获得法网女双冠军,创造历史。这是两人网球生涯第二座大满贯冠军奖杯,海峡组合也保持了12次进入决赛全部夺冠的不可思议纪录。

## 省高尔夫业余选手队成立

星报讯(星级记者 张华玮) 安徽省高尔夫业余选手代表队成立大会昨日上午在元一高尔夫球场隆重举行,会议由文体传媒、安徽省名人高尔夫巡回赛组委会组织发起。

会上公布了首批省队的选手名单,宣读了省代表队队员守则、安徽省高尔夫业余积分排名管理办法,发布了省际对抗赛的日程安排。会议通过无记名投票方式选举产生了六名队委:张建国、赵海克、刘庆飞、丁小勇、平刚和权植植,组成球队委员会。李海元和张军分别当选为首届省队的队长和副队长。

会上队员们积极发言,就队徽设计、球队建设、管理和发展,提出了诸多建议。通过本次会议,安徽省高尔夫业余选手代表队正式成立,并于昨日下午在元一球场进行了首次队例赛,确定了首发十人阵容。他们将代表我省迎战江苏、江西、湖北等省的高尔夫业余高手。通过比赛互动,以加强省际之间的交流,增进彼此友谊,推动我省高尔夫球运动的发展。

## 合肥少儿五人制足球开赛

星报讯(记者 江锐) 6月8日,“联投杯”2014年合肥市少儿五人制足球赛在合肥市稻香村小学新校区笼式足球场拉开战幕。记者在现场看到,当天因为是休息日,小朋友们在场上踢得不亦乐乎,而家长则在场下负责加油助威。

本次比赛共有8支球队参加,分别是东道主稻香村小学、师范附小、南国花园小学、梦园小学、黄山路小学、蚌埠路第五小学、习友小学和屯溪路小学,比赛分为小组赛、交叉淘汰赛和最后的决赛。而之所以选择这8支球队,合肥市足协主席焦其文告诉记者,这是因为他们是2013-2014年度校园足球联赛小学生甲级队前六名和乙级队的前两所学校。按照赛程安排,6月22日下午,本届比赛将决出最后的名次。

## 巴特尔亮相合肥表现出彩

星报讯(记者 江锐) 6月8日晚,2014年NBL联赛展开第11轮的争夺,江苏同曦在主场合肥108:100战胜强劲对手陕西信达队。前国手巴特尔登场亮相,并有上佳表现,拿到了加盟NBL联赛以来最高的14分,赢得了合肥球迷的掌声。

近段时间,“活化石”巴特尔受到了伤病的侵袭,右耳的炎症引发了头痛,但他依旧坚持出战。本场比赛,江苏同曦凭借孙先岭的关键三分,哈桑的关键篮板,解立彬的稳定罚球,以及全队将士的共同努力,完成对陕西信达主场“双杀”。